
Comenzado el miércoles, 19 de febrero de 2025, 20:14
Estado Finalizado

Finalizado en miércoles, 19 de febrero de 2025, 20:15
Tiempo

empleado
44 segundos

Calificación 10 de 10 (100%)

Pregunta 1
Correcta

Se puntúa 1
sobre 1

Pregunta 2
Correcta

Se puntúa 1
sobre 1

Pregunta 3
Correcta

Se puntúa 1
sobre 1

Pregunta 4
Correcta

Se puntúa 1
sobre 1

Cuál de estas afirmaciones es correcta:

A. Accidente es suceso no deseado qué puede ocasionar daños a los trabajadores a los bienes.

B. Peligro es situación o elemento con capacidad para causar daño,
C. La prevención de riesgos laborales es la técnica por la cual se deformar e informar a los trabajadores.

D. A y B son correctas 

La respuesta correcta es: A y B son correctas

El plan de prevención de riesgos laborales:

A. Es la herramienta para integrar la prevención en la empresa. 
B. Es el instrumento que evalúa los riesgos laborales de la empresa.

C. Es el punto de partida de la ciudad preventiva.

D. Todas son correctas.

La respuesta correcta es: Es la herramienta para integrar la prevención en la empresa.

La evaluación de riesgos laborales:

A. Planifica la actividad preventiva.
B. Es un instrumento fundamental para la formación e información de los trabajadores.

C. Evalúa los riesgos fundamentales de un puesto de trabajo. 

D. Ninguna de las anteriores es correcta.

La respuesta correcta es: Evalúa los riesgos fundamentales de un puesto de trabajo.

La evaluación de riesgos laborales:

A. Es el punto de partida la actividad preventiva. 

B. Es el punto final de la ciudad preventiva.

C. El instrumento en el que se integra la prevención de riesgos laborales en la empresa.
D. Ninguna de las anteriores es correcta.

La respuesta correcta es: Es el punto de partida la actividad preventiva.



Pregunta 5
Correcta

Se puntúa 1
sobre 1

Pregunta 6
Correcta

Se puntúa 1
sobre 1

Pregunta 7
Correcta

Se puntúa 1
sobre 1

Pregunta 8
Correcta

Se puntúa 1
sobre 1

La prevención de riesgos laborales es:

A. Disciplina que estudia los posibles daños derivados del trabajo.

B. Disciplina que estudia los posibles daños derivados del trabajo y cómo prevenirlos y proteger de ellos a los trabajadores.
C. Derecho de los trabajadores a trabajar en condiciones de seguridad adecuadas.

D. Todas las anteriores son correctas 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores son correctas

La protección de la seguridad y salud de los trabajadores:

A. Es un derecho esencial de los trabajadores.

B. Se encuentra regulada la ley de prevención de riesgos laborales.
C. El Instituto Nacional de Seguridad e higiene en el trabajo establece normas técnicas para favorecer su cumplimiento.

D. Todas las todas las anteriores son correctas. 

La respuesta correcta es: Todas las todas las anteriores son correctas.

Las técnicas analíticas operativas basadas en el factor humano son las siguientes:

A. Organización del trabajo, formación en seguridad, información y motivación. 
B. Organizaciones del trabajo, normalización y señalización.

C. Método de trabajo, normalización y señalización.

D. Ninguna de las anteriores es correcta.

La respuesta correcta es: Organización del trabajo, formación en seguridad, información y motivación.

Los riesgos según su probabilidad se pueden clasificar:

A. Baja media y alta. 

B. Trivial tolerable y moderado.

C. Moderado importante intolerable.
D. Tolerable trial moderado.

La respuesta correcta es: Baja media y alta.



Pregunta 9
Correcta

Se puntúa 1
sobre 1

Pregunta 10
Correcta

Se puntúa 1
sobre 1

Selecciona la opción correcta:

A. La formación de los trabajadores no es una herramienta eficaz de prevención de riesgos laborales.

B. Los riesgos en el trabajo pueden materializarse como accidentes laborales o enfermedades profesionales.
C. La prevención de riesgos laborales debe integrarse en la actividad global de las empresas.

D. B y C son correctas. 

La respuesta correcta es: B y C son correctas.

Selecciona la opción incorrecta:

A. Dentro de un laboratorio los riesgos fundamentales pueden ser de origen químico o biológico.

B. El Instituto Nacional de Seguridad en el trabajo proporciona información técnica para facilitar el cumplimiento de la ley de prevención.
C. La herramienta básica para implantar un sistema de prevención en la empresa es el plan de prevención.

D. En nuestro ordenamiento jurídico la norma fundamental de prevención de riesgos laborales es la ley 41/1996. 

La respuesta correcta es: En nuestro ordenamiento jurídico la norma fundamental de prevención de riesgos laborales es la ley 41/1996.


